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Synopsis du film Les neiges du Kilimandjaro de Robert Guédiguian

Robert Guédiguian, né le 3 décembre 1953 à Marseille, est un réalisateur français de cinéma, producteur et scénariste. Tel qu´un Cézanne, un Braque ou un Renoir, son décor préféré est la ville de Marseille, particulièrement le quartier de l´Estaque. Il réalise en 1997 le film Marius et Jeannette et en 2011 Les neiges du Kilimandjaro.






Michel, responsable syndical CGT, est chargé de tirer au sort 20 personnes de son entreprise qui devront quitter l’entreprise afin de la sauver. Il choisit de mettre son nom avec les autres pour le tirage au sort ce qu’il aurait pu éviter, étant donné son statut de délégué syndical. (Son beau-frère Raoul, syndicaliste comme lui, n’a pas mis son nom dans ce tirage au sort). Michel tirera lui-même son propre nom et sera donc licencié avec les 19 autres. Michel et Raoul sont très proches au même titre que leurs épouses qui sont sœurs. Michel ne cache pas à sa femme, Marie-Claire, son licenciement et le tirage au sort qu’il a présidé lui-même. On voit ensuite un dimanche sur la plage la vie de famille unie de Michel et Marie-Claire avec leurs enfants et petits-enfants. 

Terminez de rédiger le synopsis de ce film… (En groupe chaque élève choisit une partie à rédiger et ensuite vous faites une mise en commun). Vous devez envoyer votre fichier word à l´élève référent, qui fera un dossier du groupe et le déposera sur le mur padlet de la classe. Attention, vous devez le faire dans le système du présent de l´indicatif. 

Avant de commencer, rédigez le schéma narratif de ce film (d´abord au brouillon et après faites une mise en commun avec votre groupe, puis écrivez au propre dans votre classeur) :

Situation initiale :
Élément déclencheur (ou perturbateur) de l´action :
Les péripéties (suite d´épreuves, d´obstacles, d´aventures) auxquelles le héros est confronté :
Dénouement (un fait, une action qui va amener une solution aux problèmes rencontrés) :
Situation finale : on revient à un état stable, différent de la situation initiale : 
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